
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 37 ( trigésima sétima ) Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 

2018, da Câmara Municipal de Nova Russas realizada aos 07( dias) dias do 

mês de novembro de (2018), às dezessete horas e trinta minutos, na sede 

da Câmara Municipal de Nova Russas, sito a Rua Manoel Peixoto N 2  170, 

centro desta cidade, sob a presença dos vereadores: Antônio Carlos Araújo 

Martins ,Francisco Adalberto Tavares Filho, Francisco Hudson Guilherme 

Araújo, Francisco Marcelo Tavares Evangelista, Heloisa Rejane Veras de 

Sousa, Izabel Moura de Carvalho, Luís Teixeira Freitas, Leuis Denilse Peres 

Martins, Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa, Paulo Alexandre de 

Sousa Xavier e Pedro Veras de Lira. Constatando o quórum regimental, o Sr. 

Presidente LuísTeixeira, em nome de Deus fez a abertura da sessão e inicioLÍJ 

o expediente com a execução dos Hinos Nacional e do Município. Em 

seguida, solicitou que fizesse a leitura da ata da Sessão anterior que após 

lida e discutida, foi aprovada com uma ressalva da vereadora Socorrinha 

Holanda que disse que só uma pessoa havia recebido mais de sessenta mil 

de precatória. Leitura do Projeto de Lei do Executivo de N203312018 que" 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS". Aprovado após as discussões pareceres 

favoráveis das comissões competentes com emenda proposta pelo 

Vereador Hudson Guilherme. Leitura da Indicação de N 2  19/2018 que " 

Solicita estudo sobre o calçadão na saída pra Fortaleza" (aprovada). Leitura 	" 

do Projeto de Lei do Legislativo de N215/2018 de autoria do vereador 

Marcelo Evangelista que " CONCEDE TITULO DE CIDADANIA 

NOVARRUSSENSE AO SR. BRUNO TORQUATO PEDROSA". Leitura da 

k2 Biografia do Homenageado. Após os pareceres favoráveis das comissões 

competentes, o projeto foi para votação e aprovado por unanimidade. O 

Presidente comunicou ao Plenário sobre requerimento entregue dia 05 de 

novembro, de autoria do vereador Denilson que trata sobre seu retorno a 

esta Casa. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Antônio Carlos- Saudou a todos e 

iniciou alertando sobre a peste suína que é um vírus que se espalha rápido 

U e está aos arredores de nossa cidade, no Ipú já está a matança grande e em 

ipueiras já existem casos. Pediu que procurem a ADAGRI. Falou sobre o 

início da Campanha sobre a febre aftosa que se deu no começo de 

novembro. Pediu que a Líder o Prefeito veja com a Secretária de saúde a 
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ou 

questão do ônibus que transporta o pessoal que faz hemodiálise para 

Crateús, pois o mesmo vem apresentando problemas. Disse que o Tenente 

Valdecy, chefe do Demutran, está perseguindo alguns guardas municipais, 

que tem documentos suficientes para ir ao Ministério Público denunciá-lo. 

Disse ainda que irá procurá-lo. Paulinho Talegal - Saudou a todos , falou 

sobre o dia do Radialista e na oportunidade os parabenizou; Deus boas-

vindas ao Vereador Denilson; Parabenizou o vereador Marcelo e agradeceu 

pelo convite para as palestras e falou da importância do evento; 

Parabenizou o PRB que abrirá uma faculdade e disse que está em luta pela 

abertura de um Campus em Nova Russas; Parabenizou Odirlei pela semana 

do município e disse que Nova Russas não receberá presente, pois se 

encontra com funcionários atrasados. Finalizou pedindo bênçãos para j3) 
todos. Denilson - Saudou a todos e parabenizou aos radialistas presente 

 

S 

por seu dia, bem como aos educadores que já estavam chegando a esta 

Casa para participarem da sessão solene em homenagem as escolas nota 

10 premiadas. Disse que sua saída do gabinete gera especulações, mas que 

isso foi uma simples decisão sua, pois já contribuiu bastante com seu 

trabalho no gabinete, mas precisava retornar a esta casa. Disse que Nova 

Russa precisa se integrar e tratarem com grandeza os assuntos realmente 

de interesses da população. Finalizou manifestando sua alegria em retornar 
1' a esta Casa. Não havendo nada mais a tratar, o Sr.Presidente encerrou a 

presente sessão e mandou que lavrasse a presente ata que após lida e 

discutidas deverá assinada pelos presentes. Nova Russas, 07 de novembro 

de 2018. 
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